
販売と購買が支配的

ECLASSは主に販売および購買の分

野で利用されます。その際の利用

状況は会社の規模によって異なり

ます：

販売の場合、ECLASSを頻繁に利用

するのは従業員数50～1,000名以

下の企業です。購買の場合、

従業員数1,000名以上の大企業で

この規格が利用されています。

また、小規模企業（従業員数50名
以下）でも購買では比較的頻繁に

ECLASSを使用しています。

どの分野で企業がECLASSを利用しているか
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ECLASSは、特に外部ネットワークを促進します

ECLASSの顧客の半数以上が、この規格を使用して外部とのネットワークを構築して

います。また同時に、社内外のネットワーキングは10社中3社で行われています。

特に大企業はそのプロセスにECLASSを統合しています。従業員数1,000名未満の企

業は、外部ネットワークに限りECLASSを頻繁に利用しています。

出典： IW Consult; ECLASS顧客調査2018年
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コストを抑えた調達

販売機会の拡大

ERPシステムの最適な利用

IOTのセマンティクス

されたサプライヤー管理

最適化された管理

企業がECLASSを利用する目的

IoTのパイオニアとしてのECLASS

ECLASSは様々な分野の企業をサポートしています。多くの場合、これを使用すること

で企業は目標に近づくことができます。10社中7社がIoTのセマンティックな規格とし

てECLASSを使用しています。5分の3もの企業では、ECLASSを使用することでサプライ

ヤー管理が簡略化され、管理が最適化されました。約半数のユーザーが調達コストを

削減し、販売機会を拡大し、より最適化された方法でERPシステムを使用しています。

顧客要求が支配的

規格の導入と使用への要求は、主に顧

客により生じます。多くの場合、

ECLASSの導入によって内部プロセスの

最適化も求められます。

サプライヤーの要件により、約4分の1
の企業がECLASSを使用しています。特

に、従業員数1,000名以上の大企業で

は、サプライヤーに対するニーズが高

まっていますが、従業員数1,000名未

満の企業では、顧客要求にやや消極的

な反応を示しています。

出典：IW Consult; ECLASS顧客調査 2018年
「中・高程度の目標達成」の合計、
「非常に重要および重要な動機」の合計

内部プロセスの最適化38%

サプライヤー要件27%

顧客要求73%
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ECLASSでコストを削減できた企業数

ECLASS – コスト削減と満足度

平均的なECLASSユーザー（従業員数約

5,000名）は、1年ごとにこの規格を使

用することでコストを削減できます：

7.000 営業日

IT専門家の1日あたりの料金は600ユー

ロで、これは以下の生産性の向上に相

当します：

4,20 万ユーロ

製品マスタデータの管理において、

従業員1名あたり年間平均3.1営業日

が会社で費やされます。

ECLASSを使用すると、従業員1名あたり

年間1.4日が節約できます。

平均的なECLASSユーザー（従業員数約
5,000名）は、1年ごとにこの規格を使
用することでコストを削減できます：

1,65 万ユーロ

製品マスタデータの管理において、

従業員1名のあたり年間643ユーロのコ

ストがかかります。

ECLASSを使用すると、従業員1名あたり

年間330ユーロが節約できます。

5,85 万ユーロ

ECLASSの利用による企業あたりのコスト削減

出典： IW Consult; IW Future Panel 2018 およびECLASS顧客調査。
産出された値は外挿および推定です。推定される削減量は統計的に有意です
（p値= 0.011 （人員）、p値= 0,000 （コスト））。 - 3 -
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非常に高い顧客満足度

ECLASSに納得 - 5人中4人のユーザーが製品としてのECLASSに満足しています。

協会の仕事も成果を上げており、 顧客の83％がECLASS協会に満足しています。

出典： IW Consult; ECLASS顧客調査 2018 年「非
常に満足およびどちらかというと満足」の合計
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その他の分野

ECLASSの利用でコストを削減する分野

企業は特に購買を削減

ECLASSによるコスト削減で最も多いのは、

購買分野です。4社に1社がこの分野でコ

スト削減に成功しています。従業員数

1,000名以上の大企業では、その45％が購

買コストを削減しています。従業員数が

50名未満の小規模企業は、販売（19％）、

物流（14％）、製造（11％）分野で大き

な恩恵を受けています。

4社に1社を超える企業が、ECLASSをさら

に統合することで結果的にコスト削減が

進むと見込んでおり、従業員数が1,000名
を超える企業ではこれが45％まで増加す

ると予測しています。よって、大企業に

はECLASSの一層の統合とさらなるコスト

削減の余地があります。
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